

Среди футболистов, выступающих в чемпионате Бразилии, разразилась эпидемия лихорадки денге. Как сообщает Associated Press, заболевание было диагностировано у голкипера «Палмейраса» Араньи и форварда «Сантоса» Лео Читтадини.

Первым инфицированным стал нападающий «Коринтианса» и сборной Перу Хосе Паоло Герреро. По информации ESPN, футболист был госпитализирован 12 апреля с высокой температурой и болью во всем теле. Герреро проведет в больнице около двух недель. Всем игрокам бразильских команд было рекомендовано пользоваться антимоскитными средствами, а тренировочные центры будут проверены санитарными службами.

Лихорадка денге — острое вирусное заболевание, его симптомы выражаются высокой температурой (до 40 градусов), болью в мышцах и суставах, отравлением и сыпью.

Источниками лихорадки могут быть больной человек, обезьяна или летучая мышь, а переносчиками заболевания являются комары.